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- samb 21 pCs. for Merindbewgter paa. 100—200 000 Kr. stlgende med 1 pCt for. hvert
o Hundredtusmd Kroner mdtll 30 pCt f01 Mermdtaegter pas 1 Mlll K. og" derover ‘

o Her i La,ndet h]emmeh@rende skattephgtlge Selskaber og Fowmnger hv1& md-_
;oemlte Alctie- eller Andelska.plta,l er 50 000 Kr. eller derover, svarer Skatten, saafremt ,
1) deres skattepligtige Indkomst for Ska,ttea,alet 1917 18 udgeir mmdst 5 pCb. a,[';_ :
. den indbetalte Aktie- eller Andelskapital, ogi . -
'2) denne Indkomst beregne’n som Procent af Akble- eller Andelska,plta,len overstlger 4
- Gennemsmttet af de tllsvalende Procenter for de to af Skat’ueaarene 19}2 13 :
. 19183—14 og 1914—15, i hvilke Indkomsten ha.1 vaeret hajest R
_og Skatten udredes paa folgende Maade: ‘ v
" Naar den skattepligtige Indkomst udgm ST AT e e
Indtil 8 pOt af Altie- eller Andelska,plta,len‘ med,, 87901‘:.: af’Méfindbaégten. ‘
8 pCt eller derover, men under ‘10 pCt B s (| TR S
10 — — o~ — 15— ... e = 12—
1B - == — 20— —1h =
2 — - = 99—
2B — = = e 80— Ll e e
80— - — et 40— '..‘...;j.-‘-,"-.i.‘.’ — 26— - —
40— = B0 e 2T e
B0 —  — o — 7B — — 28— o e
ST — — = 100 s 99— s e
100 e e e -30 —— - L=

i i T over.,



